
Ná vod ná použ itie 

Výrobky Trendglas JENA sú vyrobené z žiaruvzdorného skla, sú vhodné na použitie v 
mikrovlnnej aj klasickej rúre, chladničke, umývačke riadu aj na sporáku. Nepohlcujú pachy 
ani chute, nezafarbujú sa a sú úplne nealergénne. 
 
Bezpečné zaobchádzanie so skleneným riadom: 
 

o Pred prvým použitím výrobok umyte. 
o Ak je výrobok naplnený horúcou tekutinou alebo obsahom, uchovávajte ho mimo 

dosahu detí. Vždy používajte rovnomerne rozložený zdroj tepla a nikdy nezahrievajte 
výrobok prázdny. Sklo by sa malo zahrievať postupne – nepokladajte ho na rozohriate 
platne a pod. 

o Vyvarujte sa náhlemu ochladeniu – neumiestňujte horúce sklo pod studenú vodu ani 
na mokré horúce podložky. Pri varení v pare naplňte nádobu len predhriatou 
tekutinou. 

o Na sporáku zahrievajte len potraviny obsahujúce vodu – nikdy nepoužívajte na 
ohrievanie pevných potravín alebo olejových tekutín. 

o Uistite sa, že varná plocha nie je menšia ako dno skleneného výrobku. Vyhnite sa 
priamemu zahrievaniu držadla výrobku. Pri použití plynového sporáka odporúčame 
použiť mriežku na plynový sporák. Výrobky Trendglas JENA nie sú vhodné pre 
indukčné varné dosky. 

o V sklenených výrobkoch mrazte len pevné potraviny. Nikdy ich nepoužívajte na 
zmrazovanie tekutín. 

o Výrobky Trendglas JENA sa dajú ľahko čistiť v umývačke riadu alebo bežne 
dostupnými čistiacimi prostriedkami. Nikdy nepoužívajte abrazívne prostriedky alebo 
drôtenky. 

o Ostré a špicaté predmety môžu poškriabať povrch skla. 
o Pri nalievaní držte viečko kanvice. 
o Ak je výrobok poškodený, prestaňte ho používať. Poškodený výrobok má odlišné 

tepelné vlastnosti a môže spôsobiť zranenie. 
 
Bezpečné zaobchádzanie s doplnkovými materiálmi: 
 
Niektoré výrobky Trendglas JENA obsahujú aj iné materiály. Prosím, dodržiavajte nasledujúce 
pokyny: 
 

o Nevkladajte výrobky Trendglas JENA s kovovými časťami do mikrovlnnej rúry. 
o Nezahrievajte plastové časti nad 80 °C a plastové filtre nad 100 °C. 
o U výrobkov s plastovým viečkom ho pred ohrevom alebo varením vždy odstráňte. 
o Na otvorenie týchto výrobkov viečko pomaly nadvihnite na viacerých miestach. 

Otváranie len v jednom bode alebo použitie sily môže spôsobiť prasknutie skla. 
o Drevené nástroje nevkladajte do mikrovlnnej rúry, klasickej rúry ani do umývačky 

riadu. Chráňte ich pred vlhkosťou a čistite ich jemne navlhčenou handričkou. 
o Neotáčajte kanvicu na drevenom ohrievači čaju. Môžete tak poškodiť silikónové 

podložky. 



Upozornenie pre čajové ohrievače: 

 Nikdy nenechávajte horiacu čajovú sviečku bez dozoru. 

 Uchovávajte ju mimo dosahu detí. 

 Nepokladajte ohrievač na povrch citlivý na teplo. 

 Odporúčame používať kvalitné čajové sviečky – nekvalitné výrobky môžu spôsobiť 
samovznietenie vriaceho parafínu. 

 
Dôležité upozornenie: 
Ak používate výrobky od iných výrobcov, riaďte sa ich pokynmi na použitie. Nenesieme 
zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym alebo nevhodným používaním. 
 

 

 


